
Петренко Ірина Миколаївна  
 

У 2000 році закінчила історичний факультет Полтавського державного 

педагогічного університету імені В.Г. Короленка, одержала кваліфікацію 

учителя історії і і культурологічних дисциплін.    
 

Працювала вчителем історії у ЗОШ №29 м. Полтави. У 2003 році 

перейшла на роботу в Полтавський університет економіки і торгівлі (тоді – 

Полтавський університет споживчої кооперації України), де пройшла 

трудовий шлях від асистента, старшого викладача, доцента, професора до  

завідувача кафедри педагогіки та суспільних наук. 

 

У 2003-2005 роках навчалася в аспірантурі на історичному факультеті 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка. У 2005 році 

здобула ступінь кандидата історичних наук зі спеціальності 07.00.01. – 

історія України (тема дисертації «Церковнопарафіяльні школи Лівобережної 

України в системі освітньої урядової політики царської Росії (1884-1917 

рр.»). У 2008 році отримала вчене звання доцента.  

Протягом 2009-2011 років навчалася в докторантурі на історичному 

факультеті Київського національного університету імені Тараса Шевченка. У 

2011 р. захистила докторську дисертацію на тему «Шлюбно-сімейні 

відносини в православній повсякденній культурі Росії XVIII ст.» (за 

спеціальністю 07.00.02. – всесвітня історія). У 2014 році отримала вчене 

звання професора.  

 

Має грамоти Полтавської міської та обласної рад, Департаменту освіти і 

науки Полтавської обласної державної адміністрації.   
 

Навчальна і методична робота 
 

Викладає навчальні дисципліни: «Методологія та організація наукових 

досліджень», «Історичне краєзнавство у закладах освіти», «Історія 

європейської та євроатлантичної інтеграції».   
 

Наукова робота 

 

Сфера наукових інтересів: соціальна історія, гендерна історія, 

біографістика, історія повсякдення, історія освіти, історичне краєзнавство, 

історія Православної Церкви.  

 

Є авторкою 10 монографій (з три – колективні), понад 350 наукових 

публікацій та кількох навчально-методичних посібників (у співавторстві), 

низки енциклопедичних довідок.  

Лауреатка Міжнародного молодіжного конкурсу наукових робіт 

«Полтавська битва в геополітичних вимірах сьогодення» і дипломантка 

Всеукраїнського пошукового конкурсу «У нас одне коріння».   

Лауреат премії імені Самійла Величка, премії Президента України для 

молодих вчених.  



Член Української асоціації дослідників жіночої історії, член 

Харківського історико-філологічного товариства, громадської організації  

«Всеукраїнська асамблея болгар України». Член Національної спілки 

краєзнавців України.  

Член редакційних колегій фахових часописів «Історична пам’ять: 

збірник Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. 

Короленка» (м. Полтава), «Вчені записки Таврійського національного 

університету імені В.І. Вернадського. Серія: Історичні науки» (м. Київ), 

«Краєзнавство» (м. Київ).   

Була членом одноразових рад із захисту дисертацій на здобуття ступеня 

доктора філософії. Виступає як опонент на захисті дисертацій на здобуття 

наукового ступеня доктора філософії і доктора наук.    
 

Бере участь у роботі міжнародних, всеукраїнських і регіональних 

наукових та науково-практичних конференціях. 

 Має міжнародні стажування у Німеччині і Болгарії.  

 

 Організаційна робота  

                Член робочої групи з розробки Стратегії регіонального розвитку 

Полтавської області на 2021-2027 роки. Відповідальний секретар Полтавської 

обласної організації Національної спілки краєзнавців України.   

 


